

新一轮巴以冲突仍在持续,截至目前已造成巴勒斯坦方面4469人遇难,以色列方面至 少有1400人丧生。随着紧张局势不断升级,以色列部队正在为地面进攻加沙地带做准备。 与此同时,当地时间10月21日,旨在讨论加沙地带人道主义危机等议题的巴勒斯坦问题峰 会在埃及举行,消息人士称因阿拉伯和欧洲代表团存在分歧,与会者未通过最终声明。

### 冲突持续 已致逾5800人遇难

据塔斯社21日报道,巴勒斯坦 卫生部发布消息称,本轮冲突已致 4469名巴勒斯坦人遇难。其中加沙 地带有4385名巴勒斯坦人死亡,约 旦河西岸有84名巴勒斯坦人死亡

另据《耶路撒冷邮报》援引以色 列卫生部数据,截至当地时间18日 下午,以色列方面已有超过1400名 以色列人和外国人死亡。

近来,以色列对加沙地带进行了 更多空袭。据卡塔尔半岛电视台报 道,当地时间21日晚,以色列军机轰 炸了加沙南部汗尤尼斯地区一家咖 啡馆。截至目前,该袭击导致至少12 人遇难,另有17人受伤。

消息称,以军袭击时,该咖啡馆 已收容了一些流离失所人员。截至 目前,以色列方面对此暂未回应。

#### 局势不断升级 以军为地面进攻加沙做准备

据《以色列时报》21日援引以军 方消息称,以色列部队正在为地面进 攻加沙地带做准备。据报道,近期以 色列国防部队已向加沙地带边境部 署了数万名士兵,国防部官员表示大 规模地面进攻将"很快"开始。

以色列国防军发言人海军少将 丹尼尔·哈加里21日称,"我们必须 凭借最佳条件进入战争的下一阶段, 而非根据任何人的要求。从今天开 始,我们将加强打击力度,并尽量减 少危险。"以军方同日宣布,哈马斯下 属武装派别卡桑旅高级指挥官塔拉 勒·欣迪在加沙地带的空袭中死亡。 哈马斯已证实欣迪及其妻子和两个 女儿在袭击中丧生。

据阿拉伯电视台当地时间21日 报道,当天下午,以军已向加沙地带 投放了传单,警告当地居民尽快撤离 到加沙地带南部地区,并称那些选择 留在加沙北部地区的人可能会被认 定为"恐怖分子"

与此同时,以色列和黎巴嫩真主 党之间的局势也在加剧。黎以临时 边界冲突持续,多地发生交火,当地 紧张局势不断升级。

据黎巴嫩国家通讯社报道,当地 时间21日,黎巴嫩真主党下属武装组 织向以方一侧的拉米姆军营内的以军 步兵部队发动袭击,并造成人员伤亡。

#### 巴勒斯坦问题峰会在埃及举行 各方呼吁巴以停火止战

当地时间21日,旨在讨论加沙地 带人道主义危机等议题的巴勒斯坦问 题峰会在埃及举行。30多个国家的 元首、政府首脑、特使以及联合国等国 际组织负责人参会,与会各方讨论如 何解决巴以新一轮冲突升级问题,并

呼吁巴以停火止战。

据法新社报道,当天,埃及总统塞 西在峰会开幕致辞中称,埃方拒绝将 巴勒斯坦人驱逐到埃及土地上,解决 巴勒斯坦问题的唯一办法是赋予巴勒 斯坦人合法生活在独立国家的权利。

据阿联酋《国民报》21日报道,当 天,巴勒斯坦总统阿巴斯在巴勒斯坦 问题峰会上发表讲话时表示,不要企 图将巴勒斯坦人民赶出加沙地带、耶 路撒冷和约旦河西岸。阿巴斯在会上 发言时,连说三遍"我们不会离开", 强调巴勒斯坦人决不会离开自己的土 地。他表示,"我们将坚定不移地坚守 我们的土地"。据路透社21日报道, 当天,联合国秘书长古特雷斯在出席 巴勒斯坦问题峰会时表示,"巴勒斯坦 人民的不满是合法且长期存在的" 他呼吁尊重国际人道主义法和《日内 瓦公约》,包括保护平民、不攻击医 院、学校和联合国设施,并呼吁以人道 主义为由停火,立即无条件释放所有 人质,防止冲突进一步蔓延。

据英国天空新闻网报道,由于阿 拉伯和欧洲代表团之间存在分歧,巴 勒斯坦问题开罗峰会与会者未通过 最终声明。

消息人士称,阿拉伯和欧洲代表 团在"以色列自卫权"的措辞和谴责 巴勒斯坦哈马斯的问题上存在分歧。

据新华网报道

# 美军要向中东增派反导力量

据路透社报道,五角大楼10月 21日说,美国将向中东派遣一套末 段高空区域防御系统(即"萨德"反 导系统)和额外的"爱国者"防空导 弹营,以此对该地区美军最近遭袭 作出回应。

报道称,美国近几周向中东派 出大批海军力量,包括两艘航母、 航母支援舰艇和大约 2000 名海军 陆战队员。

报道指出,随着地区紧张局势因 巴以冲突而加剧,美国对伊朗支持的 武装组织加强了戒备。

美国国防部长劳埃德·奥斯汀在 份声明中说:"在与拜登总统就伊 朗及其中东地区代理人部队煽动局 势升级的情况进行详细讨论后,我今 天指示采取一系列额外措施,以进一 步加强国防部在该地区的部署。"

奥斯汀说,他将命令更多美军进 人准备部署的待命状态,但他没有透 露具体人数。五角大楼已经让大约 2000名军人进入高度战备状态,以防 他们需要部署到该地区。

奥斯汀还说:"这些措施将加强 地区威慑能力,强化对该地区美军的 保护,并协助保卫以色列。

报道指出,这些部署的背景是,拜 登政府两年前以与伊朗的紧张关系缓 和为由,从中东撤走了防空系统。

自10月7日巴以冲突爆发以来, 针对驻伊拉克和叙利亚美军的袭击 有所增加。上周,一艘美国军舰击落 了伊朗支持的胡塞组织从也门发射 的4枚巡航导弹,以及从此处起飞的 10余架无人机。 据新华网报道

## 首批援助物资进入加沙 联合国官员说远远不够

新华社北京10月22日电 巴以新 一轮大规模冲突爆发后,人道主义援助 物资10月21日首次进入巴勒斯坦加沙 地带。但联合国官员说,相比加沙面临 的人道危机,这些物资远远不够,援助

埃及与加沙地带南部交界的拉法口 岸当天开放,20辆运送人道主义援助物 资的卡车驶入加沙,口岸随后关闭。

这是以色列在新一轮冲突爆发后 首次允许少量急需的援助物资进入加 沙地带。拉法口岸是唯一不由以色列 控制的加沙与外界的通道。控制加沙 地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈 马斯)10月7日向以色列发动大规模 袭击,以方猛烈报复,除持续空袭轰 炸,还对人口约230万的加沙地带实施 全面封锁,切断食物、水、药品、燃料和 电力供应。

数日来,累计大约200辆载有人道 援助物资的卡车在拉法口岸埃方一侧 等待进入加沙。美国有线电视新闻网 援引埃及拉法口岸管理当局的消息报 道,20辆卡车运载的物资包括药品等 医疗用品、食物和水。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯 20日到访拉法口岸,呼吁尽快放行援 助物资。"这些卡车不仅仅是卡车,它们 是(加沙地带的)生命线,"他说,"对许 许多多在加沙的人而言,它们意味着生 或者死。'

世界卫生组织总干事谭德塞21日 表示,相比当天运进的物资,加沙地带 的人道援助需求高得多。联合国世界 粮食计划署执行干事辛迪·麦凯恩告诉 美联社:"加沙陷入灾难性局面,我们需 要更多、更多、更多卡车和持续不断的 援助。"麦凯恩强调,最新冲突爆发前, 平均每天有超过400辆运送援助物资 的卡车进入加沙地带。

加沙地带卫生部门21日说,加沙地 带已有4385人死于以军打击。根据联 合国人道主义事务协调厅的数字,加沙 超过14万座房屋在以军打击中受损,约 占全部房屋的三分之一,其中将近1.3 万座完全遭摧毁。另外,联合国方面估 测,加沙大约140万人流离失所。

以色列军方发言人丹尼尔·哈加里 21日说,当天运进加沙地带的物资仅限 于供应加沙南部,且不包括燃料,以方 不允许燃料进入加沙。以军先前警告 称,将对加沙地带发动地面攻势,要求 加沙北部大约100万居民撤离至南部。

燃料对加沙地带人道援助而言至关 重要。巴勒斯坦官员表示,加沙医院所 剩燃料已经降至"危险"水平。一家援助 组织负责人告诉美国有线电视新闻网, 燃料短缺导致饮用水净化设备无法使 用,加沙民众不得不饮用受污染的水。

联合国分管人道主义事务的副秘 书长马丁·格里菲思说,他相信21日进 入加沙的人道援助物资"是持续性(援 助)努力的开始","第一批车队绝不能 成为最后一批"。



10月21日,装载有人道援助物资 的货车通过拉法口岸进入加沙地带

新华社发